В Чукотском автономном округе завершено расследование уголовного дела по факту убийства женщины и причинении смерти по неосторожности несовершеннолетней в 2007 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено следствием, 15 сентября 2007 года обвиняемый, которому на тот момент было двадцать лет, в ночное время, находясь в квартире, расположенной по улице Южной города Певек потребовал у знакомой возвратить ему денежный долг. Потерпевшая пообещала вернуть долг на следующий день, но молодой человек усомнился в этом и решил в качестве оплаты долга забрать принадлежащий ей системный блок от компьютера. По этой причине между ними произошла ссора, в ходе которой у обвиняемого возник умысел, направленный на убийство женщины. Действуя умышленно по мотивам личной неприязни, парень вооружился на кухне квартиры ножом для разделки мяса и нанёс не менее двадцати девяти ударов по различным частям тела потерпевшей, смерть которой наступила через непродолжительное время на месте происшествия.

После этого он в целях сокрытия следов совершённого им преступления поджёг находящийся в квартире шкаф с вещами. При этом он услышал крик малолетней дочери потерпевшей, в связи с чем нанёс ей неустановленным тупым предметом множественные удары по голове и телу, вследствие чего девочка упала на пол. Посчитав, что ребенок и его мать мертвы, покинул место преступления. Ребенок погиб в результате отравления угарным газом от продуктов горения.

Длительное время следствие не располагало достаточными данными, подтверждающими причастность молодого человека к совершенным преступлениям. Однако системная работа по раскрытию преступлений прошлых лет не прекращалась. Так, в результате расширения возможностей и появления методик проведения генотипоскопических судебных экспертиз, проведенных в 2016 и 2017 годах, специалисты экспертно-криминалистического центра следственного управления СК России по Хабаровскому краю исследовали представленные следствием вещественные доказательства (предметы одежды обвиняемого, орудие преступления и многое другое), на которых был выявлен ген потерпевших. В своих выводах к заключению эксперты категорично и утвердительно заявили о принадлежности крови на одежде обвиняемого убитой женщине и ее ребенку.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что в настоящее время молодой человек по приговору суда от ноября 2010 года отбывает наказание за убийство, совершенное им в городе Анадыре.

21 Февраля 2018

Aдрес страницы: https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1204401